

VIDÉKFEJLESZTÉSI  
MINISZTERIUMDR. FAZEKAS SÁNDOR  
miniszter

Országgyűlés Hivatala

K/4891/1

**Dr. Oláh Lajos úr**  
**országgyűlési képviselő**  
**részére**

Erkezett: 2011 NOV 22 Ügyiratszám: PTKF/2712-3/2011

**Országgyűlés Irodaháza**

**B U D A P E S T**  
Széchenyi rkp. 19.  
1 3 5 8

**Tisztelt Képviselő Úr!****Tisztelt Képviselő Úr!**

A Hárszabály 91. §-a alapján a **K/4891.** számon hozzám benyújtott „**Az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatójáról...**” című írásbeli kérdésére a következő választ adom.

Mielőtt kérdései részletes megválaszolását megtenném, szeretném felhívni szíves figyelmét arra, hogy az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatóság élére a hatályos jogszabályok alapján került kinevezésre az új igazgató, így az egyébként álságos, visszaélésekre alkalmat adó pályáztatási procedúra nem volt szükséges. Túlzónak tartom azon állítást mely szerint a kinevezést a civilek felháborodása kísérte volna, ismereteim szerint egyes szervezetek azért fejezték ki nemtetszésüket a korábbi igazgató menesztése kapcsán, mert a közös kivitelezésben megvalósuló projektjeik további folytatásáért aggódtak. Fentiek mellett szükségesnek tartom megemlíteni, hogy az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatóság korábbi vezetése idején a szervezetnél költségvetési hiány alakult ki.

1. Az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatóság igazgatójának kinevezésének indoka az igazgatóság szakmai vezetésének további felelős biztosítása volt. Az új vezetéssel szemben a minisztérium elvárásai a természetvédelmi kezelői tevékenység ellátása, a térségben kiemelt szerepet betöltő természetvédelmi

országálat további hatékony működtetése és az államháztartási egyensúly megőrzését szolgáló intézkedések nemzeti park igazgatóságra háruló feladatainak maradéktalan teljesítése.

2. Ismételten megerősítem, hogy az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatóság igazgatóját - ahogyan kinevezésekor, úgy a mai napon is – alkalmasnak találom feladatai ellátására. Egyetlen komoly Kormányzat sem engedheti meg magának azt, hogy a vezetői ne feleljenek meg a szakmai végzettségekre vonatkozó követelményeknek. Az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatóság igazgatója közel 8 év természetvédelmi hatósági gyakorlattal rendelkező szakember, akinek a legmagasabb iskolai végzettsége természetvédelmi szakmérnök, így végzettsége és gyakorlata szempontjából személye alkalmasságához nem férhet kétség. A zöldhatóságnál eltöltött évek során feladatai nem csak a természetvédelmi szakterület szinte minden hatósági tevékenységére, de a hulladékgazdálkodásra és a környezetvédelem egyéb (teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálatok, IPPC engedélyezések) területeire is kiterjedt. Pályája során mind a versenyszférában, mind pedig civil természetvédelmi szervezetnél is dolgozott korábban.
3. Az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatója alapidplomáját tekintve földrajz-ökológia szakos középiskolai tanár, a végzettségét igazoló dokumentumot a Miskolci Bölcsész Egyesület 69/1994-99. számon állította ki. Ezen végzettségre alapozva természetvédelmi szakmérnök képesítést szerzett a Veszprémi Egyetem Georgikon MG. Tudományi Karán 2002-ben PT D 000003, 28/2002. számon.

Országgyűlési munkájához további sok sikert kívánok!

Budapest, 2011. november 22.

